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Product details

EAN 8712418394313

Proizvođač Airpress Polska Sp. z o.o.

Težina (kg) 0,6 kg (600 g)

Bruto težina (kg) 0,65 kg (650 g)

Duljina (mm) 80 mm (8 cm)

Širina (mm) 850 mm (8,5 dm)

Visina (mm) 210 mm (2,1 dm)

SKU 42064

Zračni spoj (") 1/4

Duljina crijeva (m) 0.6

Radni tlak (bar) 0 - 10

Maksimalni tlak (bar) 10

Opis
Profesionalni pištolj za pumpanje 10 bara
Ovim pištoljem za pumpanje možete lako napumpati gume automobila ili prikolice. Uz dodatne nastavke
postoji mogućnost napumpavanja dušeka, lopti ili biciklističkih guma. Pištolj opremljen je digitalnim
zaslonom, koji omogućava jednostavnu promjenu jedinica na BAR, KPA, PSI i KGM. U kompletu se nalaze tri
nastavka, čime pištolj dobiva univerzalnu primjenu.
Pištolj za pumpanje ima ulaz za zrak od 1/4" i dolazi s Euro i Orion priključkom. Adapteri su opremljeni
posebnom vrstom na navoju vijka, što omogućuje hermetičnu vezu između kompresora i pištolja za
pumpanje. To olakšava čvrsto povezivanje pištolja s pneumatskom cijevi i s kompresorom.

Kako funkcionira profesionalni pištolj za pumpanje
Pištolj radi s maksimalnim pritiskom do 10 bara. Radna temperatura iznosi od -20 °C do 50 °C. Kako bi
uređaj ispravno radio, potrebne su AAA baterije, koje nisu uključene. Možete napuniti gume zrakom,
ispuhati ih i izmjeriti pritisak u gumi. To je u suštini pumpa za gume i digitalni manometar u jednom.
Nakon što ste prethodno spojili pištolj na kompresor, možete napuniti gumu jednostavno pritiskom na
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ručicu. Ima li previše zraka u gumi? Nema ništa jednostavnije, ispuhivanje se odvija putem gumba na boku.
Na digitalnom zaslonu možete vidjeti koliko zraka ima u gumi. Da biste provjerili do koje vrijednosti možete
sigurno pumpati gumu, pogledajte upute vozila ili informativnu tablicu (obično se nalazi na čepu rezervoara
goriva ili na jednom od stupova vozila). Standardne vrijednosti za osobna vozila su od 2 do 2,2 bara (ovisno
o automobilu).

Digitalni manometar ima promjer od 60 mm i ima gumenu zaštitu, zbog čega je dobro zaštićen od slučajnih
oštećenja. Ispod ekrana nalaze se dva gumba, jedan za uključivanje pištolja, pomoću kojeg možete odabrati
mjeru (PSI, BAR, KPA i KG / CM²). Drugi gumb služi za uključivanje osvjetljenja ekrana, što je idealno rješenje
u slučaju potrebe za korištenjem pištolja u mraku. Pištolj za pumpanje ispunjava norme sigurnosti EU EN
61000-6-1: 2007 i EN 61000-6-3: 2007 + A1: 2011.

Za što se može koristiti pištolj za pumpanje?
Profesionalni pištolj za pumpanje opremljen je crijevom duljine 60 cm. Na kraju se nalazi kopča koja
omogućuje montažu odgovarajuće mlaznice. Pomoću nastavka možete lako napumpati dušeke, lopte,
biciklističke gume itd..
Pištolj se može koristiti u kućnoj garaži, ali i u auto servisima i vulkanizerskim radionicama. Zahvaljujući
velikoj preciznosti ovog profesionalnog uređaja možete sigurno obavljati svoj posao.
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